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VIII. REZUMAT 
 

Beneficiar: LIDL ROMÂNIA S.C.S., CUI: RO15300120, J23/1347/2007, Sat Chiajna, 
Comuna Chiajna, Str. Industriilor nr. 19, et. 1, cam E05, Județul Ilfov 

 
Obiectivul de investiție: „COMERȚ, SERVICII – MAGAZIN RETAIL (PARTER), 

CONSTRUCȚIE ANEXĂ POST TRAFO, AMENAJĂRI EXTERIOARE ÎN INCINTĂ (PLATFORME 
PARCARE, DRUMURI, TROTUARE, RASTEL, CĂRUCIOARE, STAȚIE ÎNCARCARE MAȘINI 
ELECTRICE), ACCESE AUTO ȘI PIETONALE, AMPLASARE BARIERE ACCESE, RACORDURI LA 
DRUMURI PUBLICE, ÎMPREJMUIREA TERENULUI, AMPLASARE SEMNALE PUBLICITARE, 
BRANȘARE LA UTILITĂȚI”,  situat  în strada Mărțișor, oraș Bragadiru, județul  Ilfov, N.C. 
136988 

 
Amplasamentul studiat în suprafață totală de 25.619 mp se află situat  în 

intravilanul orașului Bragadiru, str. Mărțișor, județul Ilfov, parcelele 60/5/5, 60/5/4, 
60/3/6, tarla 13/5.  

Terenul este proprietatea soților ANGHEL ILIE și ANGHEL ANGELA, conform 
contractului de vânzare- cumpărare. A fost hotărâtă dezmembrarea imobilului în două 
loturi(Act de dezmembrare): 

- Lotul 1 compus din teren intravilan în suprafață de 13.402 mp, cu acces din strada 
Cactusului și strada Mărțișor.  

-Lotul 2 compus din teren intravilan în suprafață de 12.217 mp, cu acces din strada 
Mărțișor. 

 Conform Antecontractului de vânzare cu Încheiere de autentificare 
nr.1283/08.07.2021, LIDL ROMANIA SCS, este interesat să dobândească dreptul de 
proprietate asupra lotului 2, în scopul edificării unui supermagazin.   

Conform Extrasului de carte funciară nr. 136988, se notează promisiunea de 
vânzare - cumpărare cu termen de perfectare a contractului în formă autentică până la 
data de 07.07.2023 pentru suprafața de 12.217 mp, în favoarea LIDL ROMÂNIA SCS. 

Folosința terenului: arabil. 
Terenul se află într-o zonă de restricție severă a puțurilor de captare a apei aflate 

în administrarea lui S.C. Apa-Nova S.A.; pentru reglementarea zonei de protecție se va 
solicita avizul de la S.C. Apa Nova S.A.  

Imobilul nu figurează în lista monumentelor istorice aprobată prin Ordinul 
Ministrului Culturii nr. 2828/2015. 

 
Beneficiarul proiectului dorește construirea unui imobil cu regim de înălțime 

parter cu funcțiunea de magazin retail, construcție anexă post trafo, amenajări exterioare 
în incintă (platforme parcare, drumuri, trotuare, rastel, cărucioare, stație încărcare mașini 
electrice), accese auto și pietonale, amplasare bariere accese, racorduri la drumuri publice, 
împrejmuirea terenului, amplasare semnale publicitare, branșare la utilități.  

Pentru realizarea investiției nu sunt necesare lucrări de demolare deoarece 
amplasamentul este liber de construcții. 
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 Bilanț teritorial/ Indicatori urbanistici   

Suprafață teren - 12.217 mp    
Construcții propuse  
Magazin comercial- regim de înălțime Parter  
Suprafață construită = 2.365,80 mp – 19.36% 
Suprafață construită desfășurată = 2.365,80 mp 
Post de transformare Parter 
Suprafață construită = 18 mp – 0.15% 
Suprafață construită desfășurată = 18 mp 
Total suprafață construită = 2.383,80 mp – 19.51% 
Total suprafață construită desfășurată = 2.383,80 mp 
Împrejmuiri = 259 m 
Suprafața construită soclu împrejmuiri = 105 mp – 0.86% 
Suprafață estimată spații verzi = 3.671,20 mp – 30.05% 
Suprafață estimată căi betonate+ pavele = 6.057 mp – 49.58% 
Număr locuri de parcare - 150 buc 
H streșină = 5.70 m 
Hmax. Coamă = 6.70 m 

 
Semnale publicitare         
Obiect publicitar tip "unipol" h.max. = 25,00 m – 1 buc.    
Obiect publicitar tip "totem" - 1 buc.  
Săgeată direcțională tip "wegweiser" - 2 buc. 
Panou publicitar cu 2 fețe pe 2 stâlpi - 1 buc.   
Panou publicitar amplasat pe fațadă - 2 buc.    
Casetă luminoasă amplasată pe fațadă – 2 buc.    
P.O.T.  19,51%    
C.U.T.  0,22    
 
DESCRIEREA FUNCȚIONALĂ 
Pe amplasamentul studiat se vor realiza lucrări de construire a unui imobil cu regim 

de înălțime parter cu funcțiunea de magazin retail, construcție anexă post trafo, amenajări 
exterioare în incintă (platforme parcare, drumuri, trotuare, rastel, cărucioare, stație 
încărcare mașini electrice), accese auto și pietonale, amplasare bariere accese, racorduri 
la drumuri publice, împrejmuirea terenului, amplasare semnale publicitare, branșare la 
utilități. 

Magazinul va fi structurat pe mai multe zone: 
- zona de acces principală – pentru public;  
- zona de vânzare pentru public;  
- zona de recepție a mărfurilor 
- zona de depozitare;  
- zona anexelor tehnice;  
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- zona administrativă și a grupului social. 
 

Circulația 
 Accesele pietonale și carosabile, se vor realiza din Str. Mărțișor cu profilul de 9 m 
cu un carosabil de 7 m, din partea de sud a terenului. Se vor realiza doua accese intrare- 
ieșire, una va avea lățimea de cca. 7 m iar cea de-a doua va avea lățimea de cca. 9.10 m. Se 
vor amplasa două sisteme de bariere automate pentru acces. 
  

Parcaje 
Numărul locurilor de parcare amenajate este de 150, fiind asigurat, astfel, numărul 

minim necesar conform normelor în vigoare.  
 
Vecinătăți 
Conform planului de situație și documentației depuse, vecinătățile 

amplasamentului studiat sunt: 
- Nord: teren liber de construcții la limita amplasamentului;  
- Est: proprietate privată P la distanța de cca. 2,5 m de limita amplasamentului și 

cca. 8.10 m de clădirea magazinului propus; proprietate privată P+1E la distanța de cca. 
7.5 m de limita amplasamentului și cca. 13 m de clădirea magazinului propus; teren liber 
de construcții la distanța de cca. 26 m de limita amplasamentului; 

- Sud: str. Ghidiceni la distanța de cca. 30 m de limita amplasamentului; locuință 
privată P+1E la distanța de cca. 80 m de limita amplasamentului și cca. 105,37 m de 
clădirea magazinului propus. 

- Vest: str. Cactusului la limita amplasamentului și la distanța de cca. 58 m, 62 m 
de clădirea magazinului propus; locuință privată P+1E la distanța de cca. 8 m, 12 m de 
limita amplasamentului,  cca. 66 m, 70 m de rastel cărucioare și cca. 70 m, 74 m de clădirea 
magazinului propus; bloc de locuințe P+3E la distanța de cca. 11 m de limita 
amplasamentului și cca. 69 m de clădirea magazinului propus. 

Accesul auto și pietonal se va realiza din strada Mărțișor, situată pe latura sudică a 
amplasamentului. Se vor amplasa două sisteme de bariere automate pentru acces. 

 În condițiile respectării integrale a proiectului și a recomandărilor din studiul de 
evaluare distanțele față de vecinătăți pot fi considerate perimetru de protecție sanitară și 
obiectivul poate funcționa pe amplasamentul existent. 

 
Impactul asupra factorilor de mediu determinanți ai sănătății 

Studiul de evaluare a impactului asupra sănătății populației a analizat impactul 
proiectului asupra factorilor de mediu care ar putea influența starea de sănătate si 
confortul populației rezidente, măsurile propuse pentru minimalizarea efectelor negative 
si accentuarea efectelor pozitive ale realizării și funcționării obiectivului precum și 
impactul asupra determinanților sănătății. 

Considerăm că activitățile care se vor desfășura în cadrul acestui obiectiv de 
investiție și schimbarea destinației funcționale a zonei nu creează premisele afectării 
negative a confortului şi stării de sănătate a populației din zonă. 



 

 

 
Pagina 50 

Acest document este proprietatea SC IMPACT SANATATE SRL. 
Reproducerea și/sau retransmiterea totală sau parțială se poate face doar cu respectarea dreptului de autor 

În perioada de construire pot fi afectati factorii de mediu aer, sol, zgomot – dar va 
fi pe  termen scurt, si impactul poate fi minimizat prin aplicarea măsurilor prevăzute.  

În perioada de funcționare, pot apărea acute de zgomot în momentul 
aprovizionării, sau datorită altor activități specifice, însă acestea se vor manifesta 
momentan, pe perioade scurte de timp.  

Conform calculelor estimative se apreciază că în condițiile funcționării 
echipamentelor de climatizare/ răcire în parametrii tehnici prevăzuți, nu vor exista 
depășiri ale limitelor de zgomot diurne admise pentru zonele locuite. 

În faza de funcționare nu se preconizează să fie generate substanțe și preparate 
chimice periculoase care să afecteze factorii de mediu, deoarece activitățile comerciale 
propuse nu evacuează noxe sau mirosuri  în atmosferă și nu necesită instalații de epurare 
speciale. Platformele pentru parcaje vor fi prevăzute cu separatoare de hidrocarburi în 
vederea eliminării impactului pe care scurgerile de lichide și lubrifianți auto îl pot avea 
asupra mediului.  

Obiectivul de investiție va avea impact: 
- pozitiv direct, asupra zonei studiate și vecinătăților imediate datorită faptului că 

arhitectura propusă este modernă iar lucrările de sistematizare verticală și de amenajare 
vor îmbunătăți starea și în mod categoric imaginea actuală a terenului și va oferi servicii 
necesare comunității;  

- negativ direct și indirect, temporar, pe perioada în care se vor executa lucrări de 
construire în zonă. 

Prin realizarea acestui proiect, cu respectarea măsurilor de diminuare a impactului 
pentru fiecare categorie de factor de mediu, se consideră că prognoza asupra calităţii 
vieţii se menţine în condiţiile anterioare, iar prin activitatea sa, condiţiile sociale ale 
comunităţii din localitate se vor îmbunătăţi. Prin specificul său, obiectivul încurajează 
interacțiunea umană, coeziunea socială precum şi sentimentul apartenenţei. 

În condițiile respectării integrale a proiectului, obiectivul poate avea un impact 
pozitiv din punct de vedere socio-economic în zonă, iar eventualul impact negativ asupra 
sănătății populației poate fi evitat prin respectarea următoarelor condiții.  

 
Alternative 
Găsirea unei alte locații pentru obiectivul studiat ar reduce posibilul disconfort 

generat de amenajarea și funcționarea obiectivului (care poate fi redus si prin măsuri 
organizatorice) dar are dezavantajul că nu va permite păstrarea / dezvoltarea serviciilor 
propuse pe acest amplasament.  

Situația propusă permite funcționarea obiectivului în siguranță, prin respectarea 
tuturor măsurilor de reducere a riscurilor.   

Realizarea obiectivului este posibilă în condițiile în care funcționarea acestuia nu 
determină un risc semnificativ pentru sănătatea populației. Construirea obiectivului 
poate aduce un  risc suplimentar de disconfort fonic, dar care prin măsurile de prevenire 
și prin respectarea avizelor autorităților responsabile, este un risc nesemnificativ, 
acceptabil. 
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Terenul liber din jurul construcției proiectate, care nu va fi amenajat ca platformă 
betonată, drum, acces pietonal sau parcaj, se va amenaja ca spațiu verde, prin plantare de 
copaci și arbuști decorativi, eventual împrejmuirea poate fi dublată cu un gard viu,  cu rol 
de protecție și ambientare. 

 
Condiții și recomandări 
Pentru diminuarea impactului pe care activitatea desfăşurată în amplasamentul 

analizat o poate avea asupra populaţiei rezidente, sintetizăm, în continuare, câteva din 
măsurile esenţiale pe care titularul de activitate le va avea în vedere. 

La realizarea acestei investiții se vor obține avizele specificate în certificatul de 
urbanism si se vor respecta recomandările cuprinse în avizele/ studiile de specialitate, 
prevederile legale și normativele în vigoare. 

 
Măsuri propuse pentru limitarea efectelor negative produse de zgomot 
Funcțiunea propusă nu aduce o creștere semnificativă a zgomotului în zonă.  
În faza de construire, pentru a nu depăși limita de zgomot, va trebui să se impună 

respectarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu, produs de echipamente destinate 
utilizării în exteriorul clădirilor, iar pentru mijloacele auto staționarea cu motorul oprit și 
manipularea materialelor cu atenție, pentru evitarea zgomotelor inutile. 

Pentru menținerea unui nivel al zgomotelor şi vibrațiilor cât mai redus se 
recomandă ca întreținerea utilajelor, reparația şi revizuirea acestora să se facă conform 
cărții tehnice a utilajului.  

De asemenea, utilajele folosite trebuie să se încadreze în norme, privind limitarea 
nivelului emisiilor de zgomot în mediu, produs de echipamente destinate utilizării în 
exteriorul clădirilor. Potrivit acesteia, utilajele folosite trebuie să aibă aplicat în mod 
vizibil, lizibil și de neșters marcajului european de conformitate CE însoțit de indicarea 
nivelului garantat al puterii sonore.  

Indicele de izolare auditivă (nivelul de performanță stabilit conform 
reglementarilor tehnice în vigoare), va fi realizat printr-o serie de măsuri tehnice, precum: 

• izolarea la zgomotul aerian prin masa pereților și planșeelor; 
• izolarea la zgomotul de impact, prin pardoseli care amortizează zgomotul; 
• izolarea acustică la zgomotul provenit din spații adiacente, prin elemente de 

construcție care asigură un nivel de zgomot sub 38 dB în spațiile comune; 
• separarea spațiilor cu cerințe deosebite d.p.d.v. al confortului acustic, de 

spațiile producătoare de zgomot (spatii gospodărești şi spatii tehnico-utilitare); izolarea 
corespunzătoare a elementelor despărțitoare; 

• prevederea de echipamente dinamice cu nivel de zgomot scăzut în 
funcționare. 

Toate activitățile vor fi planificate si desfășurate astfel încât impactul zgomotelor 
să fie redus; se interzice desfășurarea de alte activități decât cele specifice obiectivului.  

Funcționarea obiectivului să nu ducă la depășirea normelor privind nivelul 
zgomotului și al vibrațiilor din zona de locuit prevăzute in Ord. 119/2014, cu completările 
și modificările ulterioare, în SR nr. 10009/2017 – Acustica urbana, în conformitate cu SR 
ISO 1996/1-08 şi SR ISO 1996/2-08. Aceasta recomandare se refera la zgomotul produs 


